
Referat fra Generalforsamling for Vejle Amts Holdskydning den 23/10-2023 kl.19.30 

Sted: Klubhuset, Givskud Skydebane, Riismarksvej 8, 7323 Give. 

 

1. Velkommen 
Jørgen Kjær bød velkommen til alle 22 fremmødte. 
 

2. Valg af dirigent 
Flemming Jakobsen blev valgt som dirigent og kunne konstatere at generalforsamlingen, 
samt de 2 forslag er varslet rettidigt på både hjemmesiden og Facebook. 
 

3. Valg af skriftfører og stemmetællere 
Jonna Sørensen blev valgt som skriftfører. Jonna Knop og Pia Møltoft blev valgt som 
stemmetællere. 
 

4. Formandens beretning 
64 hold har deltaget i turneringen - 387 skytter. Finaleskydningen blev afholdt på 
Højderyggens Skydecenter. En dag som mange ser frem til.  
Stor tak til Højderyggen for et fint arrangement. 
Claus gør som altid et stort stykke arbejde. 
Formanden synes det hele kører som det skal, så det blev ikke en lang tale. Formandens 
beretning blev godkendt. 
 

5. Orientering fra Turneringslederen mm. 
Flemming Jakobsen har gjort et stort arbejde for at få vist alle, hvorledes skydekort skal 
indsendes.  
Note: Det er vigtigt, at billedet af skydekortet ikke er indlejret i mailen – men derimod 
vedhæftet (så tag billedet først - og først derefter åbnes mailprogrammet og billedet 
vedhæftes). 
 
Nogle hold afgjorde deres kampe uden kamp.  
Der ønskes bedre hjælp fra hjemmeforeningerne til at løse dette, så det kan undgås.  
Finaleskydningen gik godt. Der var dog en lille udfordring, da strømmen gik ½time - og 
skydekort dermed ikke kunne skydes ud. 
 
Stor tak skal lyde til alle hjælperne. Vi var allerede færdige kl. 15.40! Det var virkeligt flot. 
Claus er dog ked af, at nogen vælger at køre hjem før præmieoverrækkelsen. 
 

6. Holdskydningens regnskab ved regnskabsføreren 
Regnskabet blev gennemgået af Carsten Mühlbach, som efterfølgende godkendt.  
 

7. Indkommende forslag (to forslag) 
 
Forslag 1  
At i lige år starter finaleskydningen med serie 16 - og i ulige år starter serie 1. 

  



Forslag 2   
Til finaskydning dømmer alle hold for hinanden (det gør de jo i forvejen i dag). De der skyder 
individuel, skal have en med fra en anden forening. Eller skyde sammen med et hold. 
Grunden til dette: De små foreninger eller de små skydebaner har meget svært ved at finde 
så mange hjælpere, når der skal stilles med dommer. De skal jo stadig også stå for opfyldning 
af duer, tilse banen samt forplejning. 
 
Kommentar til forslag 1: 
Flemming Jakobsen: 
Fremlagde forslaget.  
Det er ikke en vedtægtsændring – blot gangen på dagen. 
 
Claus Mikkelsen: 
Det kan jeg ikke se noget til hinder for.  
Vi har kørt med ”først til mølle-princippet” – så hvis nogen har ønsket en bestemt tid, så har 
det kunnet lade sig gøre. 
Der skal være plads til alle – både øvede og mindre øvede. 
Og der en minimal forskel i den tid der bruges på at skyde – uanset øvegraden. 

 
Forslaget blev lukket her. 
 
Lidt kommentarer til forslag 2: 
Claus Mikkelsen:  
Årsagen til at der skulle findes dommere er, at der går for meget snak i det. Der var et år i 
Vamdrup, hvor vi først var færdige kl. 19. Så der er brug for en ”indpisker”. 
Der er IKKE krav om, at dommerne skal have dommercertifikat til finaleskydningen. 
Jeg er klar over, at det er svært at finde så mange hjælpere. Det er ikke nok at slå det op på 
Facebook. Man skal spørge folk direkte. 
 
Jens Knop: 
Helt enig i, at det er meget svært at hjælpere nok. 
 
Jens Peter Knop: 
Kan man ikke stille som krav at hvert hold skal finde én hjælper/dommer? 
 
Ulrik Jensen: 
En indpisker er en god idé. 
 
Gunnar Bennedsen: 
Når et hold er færdig med at skyde, så burde hvert hold godt kunne afgive en mand. 
 
Flemming Jakobsen: 
Hvert hold kan stille med en dommer. 
 
Claus Mikkelsen: 
Jeg vil ikke administrere det. Det skal hjemmeholdet. 
 



Leif Sabro: 
Er det umuligt at finde 4 mand – en på hver standplads, som skal fungere som 
indpisker/kontrollør. 
 
Der blev afholdt hemmelig afstemning.  
20 stemte – heraf 1 blank, 4 imod og 15 for. 
Forslaget blev vedtaget. 
 

8. Fastsættelse af priser 
Priserne ændres fra 25 kr. til 35 kr. pr. licenskort. Gælder ikke finaleskydningen. 
 

9. Valg til bestyrelsen 
Formand Jørgen Kjær, og bestyrelsesmedlemmerne Gunnar Bennedsen og Jonna Sørensen 
var på valg – og blev alle genvalgt. 
 
1. Suppleant Flemming Jacobsen 
2. Suppleant Boris Kjærside 

Finn Johansen blev valgt som revisor og Jens Knop blev valgt som revisorsuppleant.  

10. Fastsættelse af tidsrum for turneringen 

Turneringen starter i uge 15 og afsluttes i uge 25 (måske bliver det 26). 

(note fra Claus: jeg bruger rigtig meget tid på at få kampene til at gå op, da mange har 
ønsker) 

11. Fastsættelse af dato og bane for finalen 2024 (3. august / uge 31) 
Følgende meldte sig: Gludsted (2017), Givskud (2019) og Fredericia (2021).  
 
Det blev dermed Gludsted i 2024. 
 

12. Eventuelt 
Der var ingen kommentarer. 
Flemming Jakobsen takkede for god ro og orden. 
 
Aftenen sluttede af med kaffe + lækre madder med rullepølse og ost.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Horsens d. 23.10.2023.  Referent: Jonna Sørensen 


